



25 JUL, 2025

## Govt waives KWTBB charge effective Aug 1 to boost Renewable Energy industry



China Press, Malaysia

（布城24日讯）能源及水务转型部指出，政府将从今年8月1日起，豁免可再生能源计划电费的1.6%可再生能源基金（KWTBB）费用。

能源部指出，这项豁免措施涵盖3项主要计划，即绿色电费（GET）、企业可再生能源电力供应计划（CRESS），以及社区可再生能源聚合机制（CREAM）。

该部今日发文告指出，这项措施符合推动可再生能源发展，以及将可再生能源整合至国家供电系统的目标。

“通过这项决定及改进，能源部希望能激励用户尤其是企业及工业界，支持国家能源转型议程，从而在2050年实现全国电力供应中70%来自可再生能源的目标。”

能源部说，此举也能进一步推动我国可再生能源产业的积极发展。

它指出，自2011年起，政府向用户的电

## 豁免再生能源电费1.6%费用 能源部：涵盖3计划

费征收1.6%的KWTBB，用作推动国内可再生能源发展的基金，并透过马来西亚永续能源发展机构（SEDA）实施电力收购（FiT）机制。

“自FiT机制实施以来，国内供电系统中分布式可再生能源的装机容量，尤其是太阳能，已从2011年的5兆瓦大幅增长至目前的5100兆瓦。”

能源部补充，FiT计划也成功带动沼气、生物质及小型水力发电等能源的电力供应，容量已提升至855兆瓦。

能源部指出，配合7月1日生效的新电费表，政府已重新检视现有的可再生能源计划，并决定继续推动电力用户采用可再生能源。